POTENCIAS

Calcula:

a) 6° e) (-12)°

b) 12? f) 2©

c) —6° 9) (-4)°

d) (-4)° hy (-12)°
Escribe como una Unica potencia:

a) 6°-6°-6° d) 8" .8°

b) (-3)°-(-3)" e) 5°:5°

c) (—x)2 -(—x)5 f) x*:x’
Escribe en forma de potencia los siguientes productos y divisiones:
1) 7°-6%-10° 9) 72.7°

2) (-3)"-6° 10) 10 -10*
3) 7°.6° 11) 62-67°

4) (-3)*-7° 12) 10®-10*
5) (-72)" : 6 13) 9°.9°

6) (-12)":(-4)’ 14) 1010
7) (-75):5° 15) 37:3°

8) (—28):(-4)’ 16) 40°.10°°

Escribe como una Unica potencia:

a) (12%) e) 9°:9°

b) 62:6° f) 102 :10™
c) 202:10°2 g) (17°)

d) (67)°

Calcula las siguientes expresiones:
a) 2°-47:8+3°

b) 2.3 -5%:5+5°

c) 3.3 -3°+1-25

d) 3#:3'-1°-3°:3"

Tienes la potencia 7".
a) ¢En cuanto aumenta si afiades a su exponente una unidad?
b) ¢En cuanto disminuye si restas a su exponente una unidad?



7.

8.

El cuadrado de un numero, ¢es siempre mayor que dicho niUmero? Razénalo.

Si un nimero x lo multiplicamos por 2, ;cuanto aumenta su cuadrado? ;Y su cubo? ;Y si le

afladimos una unidad?

9.

10.

11.

12.

13.

Calcula:
a) (-8)° -[2—(—6)2 -(—3)} —~4.(-10)’
b) 3-{5-3[6-2:(3-1)' - 7-(-5)' |
0) 2—3~(—4)3—5-{(—2)2-(—3)—4-5-(—1)15—3[1—2.(—3)—4.(—1)]}
) (1) ~{3-(-8) ~(-4)" [(-3)(-#)-2]-=]
) (-3)-(-5)' -[4+2° -3 (-2)' | ()"
Indica cual es la base y cudl el exponente de las siguientes potencias:
3Y 1Y 17Y 1
2(-3) (3) 9(-5) 72
Calcula las siguientes potencias, dejando el resultado en forma de fraccion:
1)’ 1Y 2\’ 1y’
?(3) o (3) 9(3) 9(-3)
2\’ 2\" 1\~* 2Y°
(2] o[-} o (7 " (3
Escribe en forma de una sola potencia:
(35) (%) (3 0[5
10) \10) (10 3) L 6
o (2] (G(E)
5) 5)\5
0[5 ()
6 6 6
(3] (e | (5(5) [
5) \5)\5 L3 U3 |3
Efectla las siguientes operaciones, simplificando el resultado:

[HETEHE (R

[T o]







1.- Calcula:
a) 6° =216
b) 122 = 144
c) -6° = -216
d) (-4)° = -64
e) (—12)° =144
f) 21 =1 024
; 1
-4 3 = _
9 (-4) 64
) 1
h) (-12)° = ————
) (-12) 2 985 984

SOLUCIONES

2.- Escribe como una unica potencia:

a) 65‘62'63 :610

b) (-3)"+(-3)" =(-3)’

C) 87 '85 =812
d) 5°:5° = 5°

3.- Escribe en forma de potencia los siguientes productos y divisiones:

1) 72610 = 420° 9) 72.7°=7

2) (-3)°-6% =(-18)° 10) 10 -10* =10%
3) 7°.6° =42° 11) 672-6° =6~

4) (-3)*-7° = (-21y’ 12) 10 -10* =10
5) (-72)° :6% =(-12)’ 13) 9°.9* =9’

6) (-12)":(-4)" =3 14) 1010 =10
7) (-75)*:5° =(~15)’ 15) 3%:3°=3"

8) (-28)°:(-4) =7° 16) 40710 = 400~

4.- Escribe como una Unica potencia:

a) (127) =12
b) 672:6° =6
c) (62)° =6°

e) 9°:9°=9"
f)10%°:10° =10
g) (17°) =17° =1

5.- Calcula las siguientes expresiones:

a) 2°-42:8+3°=3

b) 2.3° -5°:5+5° =138
c)3'.3-3"+1-25'=-24
d) 3°:3'-1°-3°:3'=-19



9.- Efectla:
2) (-8)"-| 2-(-6)"(-3)|-4+(~10)" =56 720

b) 3- {—3-[6—2-(3—1)4—7-(—5)3}}—7 626

c) 2-3-(-4) -5 {—2)2 -(—3)—4-5-(—1)15—3-[1—2.(—3)—4-(—1)]}319
0 (7) - (5] () [y )2 o

&) (-3)(-5) - [4 L5 -(—2)15 ~(1)’=-76

11.- Calcula las siguientes potencias, dejando el resultado en forma de fraccién:

1Y 1 1Y 2) 8 1Y 1
a(3)-5 w3 o(3)-% o33
2\ 16 2\t 7 1)* 2\° 27
We)-m o3 -2 ol nl) %
12.- Escribe en forma de una sola potencia:
(o) @ GG o5
10) (10) (10) (10 3)°L6) | 2
o5 GGG 6
5) 5)\5) (5 5)\5) 5
IR e[
6 6 6/ \ 6 J \9) (o) \9) \o9
R
5) (5)\5) |5 L33 L3 (3
13.- Efectua las siguientes operaciones, simplificando el resultado:
HETEH2-% o336 -2
Q=2 =] b —= == d=]-2]]2] ==
\5)\5 5 25 25 Lol 2) (2 25
1Y AP e 1 (Y 2V 9 1
2 ) (5) ]<‘2> “o4 ° _@ (3 }(‘EJ“%
EEICIE
Oll=21[2] 2] | ==
L 2)(2) (3 36
14.- Reduce a una sola potencia:

o[(3]-(3-6

1 /_/%\
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